
                       ２０１２．１１．２２（木） 

 

                             議長：３回生 谷本健太  

                             書記：１回生 原田 和 

 

代議員総会議事録 
 

 ＜会議内容＞ 

・学食アンケート結果報告 

・学校をよりよくする議案 

・大学からお知らせ 

・再度 新代議員募集の呼びかけ 

  

【学食アンケート結果報告】                担当：議長 谷本健太 

１１月の総会にて、学生とのコラボレーションメニューについて全学科全コースを対象にしたア

ンケートの結果報告がされました。 

「丼もの」部門では海鮮丼、豚キムチ丼、ビビンバ丼、「ワンプレート」部門ではお子様ランチ、

パスタ、ハンバーグなどの意見が多く、学食でのイベントではバレンタインやお正月、クリスマ

スなどをしてほしいとの意見があがりました。 

なおアンケート結果は１２月２０日に議長から不二家商事上仲店長に提出されました。 

 

【学校をよりよくする議案】 

２回生代議員を中心とした「学校をよりよくする」より３つの議案が提出されました。 

 

○『大学施設利用時間の延長』                   担当:山口真美  

２回生会議のなかで大学の施設利用時間が短いことがあがり、現在の利用時間を２４時間開放に

してほしいという希望にまとまりました。この議案について「学校に対して施設利用の延長の要

望をだすか」ということを、代議員は次回の総会までに各学科コースで決議し、意見をまとめて

おいて下さい。 

 

○『ピロティ横の至誠館のエレベーターへ繋がる入口の屋根の設置』     担当:稲垣有理 

人間館や大階段などからの至誠館の地下への移動の際に屋根がなく、作品や AD ストアで購入し

たものなどが雨の時に濡れてしまうという問題を、屋根をつけることによって防ぎたいという議

案です。この議案について「学校に対してこの案を施設改修案として要望をだすか」ということ



を、代議員は次回の総会までに各学科コースで決議し、意見をまとめておいて下さい。 

 

 

○『貸し出し自転車制度』                     担当:山口真美 

自転車をもっていない人が、必要なときに短時間借りられる自転車があれば便利であるというこ

とで、大学での自転車貸し出し制度をつくりたいという議案が出されました。この議案について

「貸し出し自転車制度を作るか作らないか」ということを、代議員は次回の総会までに各学科コ

ースで決議し、意見をまとめておいて下さい。 

 

【大学からお知らせ】                   

・例年、学園祭で実施しているお化け屋敷の制作はプロジェクトセンターの管轄で、コンセプト

ワークを研究課題にプロジェクト化していく方向で動いています。 

・千秋堂や松麟館にペイントで悪質なイタズラ、落書きがされているのが発見されました。手が

かりが全くなく、学外か学内の人の仕業なのかも分からない状態です。何か心当たりがある人は

学生生活窓口までお願いします。 

 

 

【再度 新代議員募集の呼びかけ】                 担当：議長 谷本健太 

選出作業は２０１２年度の代議員が中心になって行います。なお、ジャンケンやくじ引きで決め

ることは絶対に禁止とします。１月１８日（金）までに選出して下さい。 

 

 

 

【次回会議】 

１月２４日木曜日 １８：００～ ＮＡ２０１  


